| TIPO | DESCRIPCIÓN DE REGULACIÓN | ENLACE A REGULACIÓN |
|------------|---|--------------------------------|
| Resolucion | Conformación del Comité de Transparencia | <u>Resolucion</u> |
| Reglamento | Reglamento Interno del GAD Playas | <u>R. Interno</u> |
| Resolucion | Resolución Administrativa | <u>resolucion</u> |
| Ordenanza | Ordenanza que reglamenta las funciones del Comisario/a, y Policias Municipales | Ordenanza 09-2011 |
| Ordenanza | Ordenanza que contiene el codigo de Etica de los servidores y servidoras del Gobierno Autonomo Descentralizado Municipal del canton Playas | Ordenanza codigo de etica |
| Ordenanza | Ordenanza que contiene el reglamento para la administración de los bienes de larga duración del Gobierno Autonomo Descentralizado Municipal del Cantón Playas | Administracion de bienes |
| Reglamento | Reglamento Interno del Concejo Municipal | Reglamento interno |
| Ordenanza | Ordenanza sustitutiv a la Ordenanza Municipal que establecio el pago de remuneraciones a las y los Concejales del cantón Playas | Pago de remuneraciones |
| Reglamento | Reglamento interno de trabajo para las y los servidores del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Playas | <u>R</u> esolucion MFT |
| Reglamento | Reglamento Orgánico de Gestión Organizacional Por Procesos del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Playas | <u>R</u> esolucion N° 377-2021 |

| FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: | 31/5/2024 |
|---|--------------------------------------|
| PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: | MENSUAL |
| UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: | DIRECCION DE TALENTO HUMANO |
| PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: | SR. JAIRO CRESPIN TOMALA |
| CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: | talentohumano@municipioplayas.gob.ec |
| NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: | (04) 590900 - 2762541 |
| LICENCIA | CC-BY-4.0 |

| Institución | Gobierno Autonomo Descentralizado Municipal del Cantón Playas |
|---------------------------|--|
| Descripción | Base legal, regulaciones y procedimientos internos aplicables |
| Nombre del campo | Descripción del campo |
| Тіро | Describe el tipo de base legal,regulación o procedimiento interno que rige a la institución |
| Descripción de Regulación | Detalle o descripción de la denominación de la base legal, regulación o procedimiento interno |
| Enlace a Regulación | Enlace que direcciona al repositorio de la normativa correspondiente |